

Урок 29

Тема: Комп'ютерні презентації.

Цілі уроку:

- забезпечити засвоєння учнями поняття комп'ютерної презентації та особливостей її створення, відпрацювати початкові навички оформлення спецефектів;
- розвинути пізнавальні вміння, загальношкільні і політехнічні уміння частково-пошукової діяльності, вміння користуватися інструментами та командами Power Point, оцінювати результати виконаних дій;
- прищепити відчуття естетичного оформлення ділового документа, дисциплінованості.

Тип уроку: урок отримання нових знань, умінь і навичок.

Методи: частково-пошуковий, метод дослідницьких завдань, пояснювально-ілюстративний.

Приєм: діалогічний.

Метод опитування: практичний у ПК.

Вид опитування: комбінований (усний, практичний).

Структура уроку: організаційний момент, актуалізація колишніх знань, сприйняття нового матеріалу, формування умінь і навичок, закріплення.

Обладнання: ПК, мультимедійне обладнання(проектор, екран), на кожному парту роздрукована - «Алгоритм створення презентації».

Хід уроку

I. Організаційний момент

II. Актуалізація опорних знань

1. Що таке комп'ютерна технологія?
 2. Що таке мультимедійна технологія?
 3. Назвіть, з яких основних пристроїв складається комп'ютер?
 4. А який мінімальний склад має комп'ютер?
- А тепер дайте відповіді на питання Тесту.
5. Тестування (ПК)(5 питань)

Тест може містити питання з вибором відповіді або таких, що вимагають введення з клавіатури в ручну. Приблизні питання тесту:

III. Новий матеріал

Викладач показує і розповідає новий матеріал (презентація Знайомство з Power Point.ppt)

Презентація - це демонстраційні матеріали для майже будь-якого більш-менш публічного виступу, від доповіді до рекламної акції або лекції.

Комп'ютерна презентація - це файл, в який такі матеріали зібрані. Презентація складається з послідовності кадрів, або слайдів. Ці кадри можна не тільки виводити на екран, але і надрукувати на папері або прозорій плівці. Переваги такої презентації в порівнянні з купою плакатів очевидні.

Слайд презентації - це не просто зображення. У ньому можуть бути елементи анімації, аудіо та відео фрагменти.

Для створення презентації в MS Office є чудовий засіб Power Point, що дозволяє чітко структурувати, добре ілюструвати і професійно представляти ваші ідеї та досягнення.

Power Point створює файл презентацій, який має розширення PPT і містить набір слайдів.

Програма надає користувачеві велику кількість шаблонів презентацій на різні теми. Такі шаблони містять слайди, оформлені належним чином, в які ми можемо вставляти свої дані. Ми можемо змінити оформлення будь-якого шаблону, обравши дизайн на свій смак. При цьому зміниться тільки зовнішній вигляд презентації, а не її зміст. І, нарешті, ми можемо почати роботу над презентацією «з нуля» - в Power Point для цього є всі засоби. Сьогодні ми будемо вчитися створювати презентацію «з нуля».

Вікно програми Power Point має структуру таку ж, як у будь-якої програми MS Office. Power Point надає користувачу можливість працювати і переглядати презентацію в різних видах (слайди, структура, сортувальник, замітки, демонстрація).

Перш ніж створювати презентацію необхідно визначитися з її змістом і підібрати необхідні матеріали (алгоритм створення презентації).

Перший слайд - титульний. На ньому розміщується назва презентації, дані автора і т. д. При запуску програми Power Point нам відразу пропонується макет титульного слайда.

Другий і наступні слайди розкривають тему.

Для створення нового слайду - Вставка> Створити слайд. При цьому з'являється вікно дозволяє вибрати макет слайда.

Після того як ми створили необхідну кількість слайдів і розмістили на них необхідні дані.

Потрібно зайнятися оформленням презентації для цього заходимо в пункт меню Формат>

Оформлення слайду і вибираємо шаблон оформлення слайда, при необхідності його можна змінити.

На наступному етапі необхідно нашу презентацію оживити для цього заходимо в пункт меню

Показ слайдів> Зміна слайдів, а потім Показ слайдів> Налаштування анімації.

IV. Запис в зошитах

Комп'ютерна презентація - це файл, в який зібрані демонстраційні матеріали для публічного виступу. Презентація складається з послідовності слайдів.

Power Point - програма для створення презентацій

Створення нового слайда - Вставка> Створити слайд.

Оформлення слайда - Формат> Оформлення слайду.

Налаштування зміни слайдів і ефектів анімації - Показ слайдів> Зміна слайдів; Показ слайдів> Налаштування анімації.

Побудуємо алгоритм створення презентації

V. Закріплення нових знань. Практична робота

А тепер самостійно за алгоритмом створюємо презентацію, що складається з 3-х слайдів, за темою: «Будова комп'ютера». Необхідну інформацію знайдіть в Інтернеті.

Приблизна структура презентації:

1 слайд – титульний.

2 слайд – системний блок.

3 слайд – пристрої введення / виводу.

Отриману презентацію збережіть у власній папці.

VI. Д/з

Підготувати матеріали для створення власної презентації з обраної теми "Моя майбутня професія".

VII. Підведення підсумків

Ви зробили першу спробу під керівництвом вчителя створити презентацію. До наступного уроку ви повинні підготувати і принести матеріал для складання власної презентації. Врахуйте наступні моменти у виборі матеріалів до теми: вона повинна бути змістовна, досить ілюстрована (можна додати відеофрагменти і звукові файли) і носити завершений характер в розкритті теми. При оцінюванні залікової презентації будуть враховуватися: вибрана тематика, чіткість виконання задуманого, ефектність оформлення. Тому складіть у зошиті сценарій кожного слайда, не заглиблюючись в текст вмісту.